             Fișă de lucru - scaderea numerelor naturale de la 0 la 30 cu trecere peste ordin

1. Calculați:

 a)    12 — 6 =                         b)   21 — 7 =                  c)    28 — 19 =                   d)   20 — 18 = 
                       16 — 7 =                               25 — 8  =                         27 — 18  =                        20 — 13 =
                       17 — 8 =                               23 — 9  =                         26 — 19  =                        30 — 15 =
                       14 — 9 =                               22 — 4  =                         23 — 18  =                        30 — 19 =

b) Calculați și apoi faceți proba prin scădere:
    Model : 15 +     7 = 22
                 22 —   7 = 15
                 22 — 15  =  7

a)  14 +  7 =                     b)  12 +  8 =                c) 8 +  7 =
      15 +  8 =                          15 +  6 =                    7 +  5 =
      16 +  5 =                           16 +  9 =                   9 +  9  =
      13 +  9 =                           13 +  8 =                   8 +  8  =

3. Scrieți pe caiete exercițiile corespunzătoare și calculați:

	Descăzut
	20
	20
	30
	30
	21
	24
	27
	22

	Scăzător
	  8
	12
	27
	13
	  5
	18
	19
	17

	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Efectuați calculele:
20 — 6 — 8 =                                       21 — 5 — 7 =
14 — 2 — 7 =                                       24 — 6 — 9 =
30 — 8 — 8 =                                       30 — 4 — 7 
